我们相遇在了一个十分特别的时期呢。从相遇,相知到相爱,我从来没有如此深的窥探过一个人的内心,也从来没有探知过自己的真心。我们如此的爱慕与欣赏,却不得相见,实在是一件令人难过的事。脑海里思绪翻转,描绘都是你的样子,心中不断起伏,回响都是你的声音,嘴上叨叨不停,思念都是你的名字。

今天下着很大的雨,很舒服,也很安静。外面的天气逐渐变暖,可这阴暗的天际不知何时才能破晓。这疫情的笼罩下,每个地方都有着不同程度的闭塞,人与人的心也渐渐有了距离,可你真情深深的打动了我,让我时时想念,无法忘怀。看着各个地方的报道,旅行的政策,我稍稍紧了紧眉梢,不知今年能否相拥?两颗赤裸真诚的心,相遇在了这个无法自己的时间与空间。我不禁的想要问一个问题。是两颗心的联结难一些,还是时间与空间的差异更阻挠?

如果说"念念不忘,必有回响",那我们一起相思,相念,又岂能受困于时间之中,空间之里?真爱 遇到的险路会更令人唏嘘吧。也许成就了真爱的也正是这些令人唏嘘的险路。

唯恐相遇的期限遥不可及, 寂寞的等待咄咄逼人, 内心从炙热的渴望再到失落后的疲惫。前面的路有些令人生怯, 我也不知能如何才能平安度过。还记得你做的那个梦吗?我们在山上一直走, 不知道前面有什么, 但是这山越来越高, 山顶越走越近。在踏上这条山路前, 我只想伸出我的手, 征求你的意见:"愿意陪我一路到底吗?"

今天看了一些新闻,我的内心再也无法像以往那样平静。我在美国已经待了快五年没有回去过了,我一直生活的很安心。第一次, 我是如此地渴望跨过千山外水,只为了相遇一个在我生命中举足轻重的人。我是多想让你依偎在我的怀里,让你感受我最真切的感情。

不知今夕能否相见。如若相见,那必会是我这八千多日里最刻骨铭心的一刻。

宥杙

2021.2.22